

అమీన్‌పూర్‌లో...  
**హైద్రా కూల్చివేతలు**  
మరోసారి కూల్చి వేతలు చేపట్టిన హైద్రా



2

టీడీపీ ఎంపీలకు బాబు దిశా నిర్దేశం  
ఈనెల 31 నుండి ప్రారంభంకానున్న పార్లమెంటు సమావేశాలు



2

హైదరాబాద్ బుధవారం 29 జనవరి 2025

సంపుటి: 14, సంచిక: 300 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# టెంపుల్ టూరిజం పట్ల నిర్లక్ష్యం

ఎకో టూరిజం అభివృద్ధికి కృషి ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటలే ప్రోత్సహిస్తాం కో ఫ్రెండ్లీ ఎక్స్‌పీరియం పార్కును ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి ఇది సినీమా షూటింగ్‌లకు అద్భుతమని చెప్పిన నటుడు చిరంజీవి



హైదరాబాద్ జనవరి 28 (నిఘా స్పూస్): ప్రకృతి రమణీయతకు మారుపేరుగా తెలంగాణను తీర్చిదిద్దాలన్న సంకల్పంతో ఉన్నామని సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి అన్నారు. ఏటా కోటి మొక్కలు నాటాలన్న లక్ష్యంతో ఉన్నామని అన్నారు. తెలంగాణను ప్రకృతివనంగా మార్చాలన్న ఉంది. తల్లి పేరిట విద్యార్థులు మొక్కలు నాటి సంరక్షించే విధానం తీసుకొస్తాం. త్వరలో విధివిధానాలు ఖరారుచేస్తామని సీఎం అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా పొద్దుటూరులో ప్రపంచస్థాయి ఎకో ఫ్రెండ్లీ ఎక్స్‌పీరియం పార్కును సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ప్రముఖ సినీనటుడు చిరంజీవి, ప్రభుత్వ విప్ మహేందర్‌రెడ్డి ..మిగతా 2లో



## 150 ఎకరాల్లో ఏకో ఫ్రెండ్లీ పార్కు

సుమారు 25 వేల జాతులకు చెందిన మొక్కలు ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి

2



## హైదరాబాద్‌లో... రెండు ఐటీ పార్కులు

హైటెక్ సిటీ తరహాలో ఏర్పాటు చేసే లక్ష్యం వందకోట్ల పెట్టుబడితో ముందుకొచ్చిన 'డ్యూ' సాఫ్ట్‌వేర్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో చర్చించిన ఐటీశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్ జనవరి 28 (నిఘా స్పూస్): చెందుతోందని, ప్రముఖ కంపెనీలు ఇక్కడ పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ముందుకొస్తున్నాయని తెలిపారు. వీటిని ఎంత విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటు చేయాలి, నగర శివారుల్లో ఏమే ప్రాంతాలు ఇందుకు అనుకూలంగా ఉన్నాయో సంబంధిత యంత్రాంగం అధ్యయనం చేస్తోందని తెలిపారు. ఐటీ పార్కుల్లో పనిచేసే ఉద్యోగులకు అవసరమైన అన్ని మౌలిక సదుపాయాలను అభివృద్ధి చేస్తామని, రవాణా సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. ఎక్కడి నుంచైనా ఈ పార్కులకు చేరుకునేలా ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ పార్కుల్లో కొత్తగా పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ..మిగతా 2లో

# హైదరాబాద్ ఓ బిజినెస్ బ్రాండ్

## దావోస్ ఒప్పందాలతో రూ.1.80 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు

గతంలో ఇక్కడ కొల్లగొట్టిన సామూన్ విదేశీ పెట్టుబడులుగా చూపారు వన్ ట్రిలియన్ ఎకానమీయన్ లక్ష్యం గతం కంటే నాలుగు రెట్లు అధిక ఒప్పందాలు స్కీల్ వర్కీ కోసం సింగపూర్‌తో ఒప్పందం మూసీ పునరుజ్జీవం యువత ఉపాధిపై దృష్టి రాజకీయంగా విభేదించినా అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడం తగదు మంత్రులతో కలసి మీడియా సమావేశంలో రేవంత్

హైదరాబాద్ జనవరి 28 (నిఘా స్పూస్): తమ ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలలో దావోస్ ఒప్పందాల సాధన అతి పెద్దదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి అన్నారు. దావోస్ సదస్సు ద్వారా దాదాపు రూ.1.80లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించినట్లు చెప్పారు. హైదరాబాద్‌లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చిన సంస్థలకు సీఎం ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అయితే కొందరు దీనిని జీర్ణించుకోలేక వెకిలి వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని సీఎం మండిపడ్డారు. సవినాయకంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు మాట్లాడారు. ప్రభుత్వంపై కొందరు చేసిన దుష్ప్రచారం పటాపంచలు అయ్యింది. ప్రభుత్వంపై, రాష్ట్రంపై సమృద్ధం ఉంచుతూ భారీ పెట్టుబడులకు చాలామంది ముందుకు వచ్చారు. ఈ ప్రభుత్వంపై విశ్వాసం ఉంచుతూ అంతర్జాతీయ సంస్థలు భారీ పెట్టుబడులు పెడుతున్నాయని సీఎం వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని వన్ ట్రిలియన్ ఎకానమీగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చిన సంస్థలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇది మా ప్రభుత్వం సాధించిన కీలక విజయమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు రాకుండా కొందరు కుట్రలు చేశారని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై దుష్ప్రచారం చేశారని మండిపడ్డారు. దావోస్ పర్యటనతో రూ.1.80 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులను ..మిగతా 2లో

**కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రపంచ పారిశ్రామిక వేత్తలకు నమ్మకం కుదిరింది**



## బాకీ అడిగినట్లు... కాంగ్రెస్‌ను నిలదీయండి

మోసం చేయడంలో చలిత్ర సృష్టించిన కాంగ్రెస్ రైతు భరోసా పేరుతో కాంగ్రెస్ డ్రామాలు భారాన రైతు మహా ధర్మాల్లో కేటీఆర్

నల్గొండ జనవరి 28 (నిఘా స్పూస్): నిజాం సర్కారును నిలదీసిన గడ్డ నల్గొండ అని బిఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ జిల్లాకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఏం చేశారని అసెంబ్లీలో ఓ మంత్రి అడిగారన్న ఆయన వరి ఉత్పత్తిలో జిల్లాను నెంబర్ వన్ చేశారని చెప్పారు. ఇక్కడికి గోదావరి జలాలను తరలించిన ఘనత కేసీఆర్‌దని అన్నారు. నల్గొండ క్వాంటిటీ కుడలలో భారాన రైతు మహా ధర్మాల్లో పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ నహా పలువురు ముఖ్య నేతలు ఈ ధర్మాల్లో పాల్గొన్నారు. తొలుత నాగార్జున కళాశాల వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి కేటీఆర్ నివాళులర్పించారు. అక్కడి నుంచి క్లాక్ టవర్ వరకు భారీ ర్యాలీ ..మిగతా 2లో

## జూన్‌లోగా... నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ

పార్టీకోసం కష్టపడ్డ వారికి పదవులు క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేసిన వారిని ప్రోత్సహించాలి పార్టీ నేతలతో చంద్రబాబు టెలి కాన్ఫరెన్స్

అమరావతి జనవరి 28(నిఘా స్పూస్): జూన్ లోపు ప్రభుత్వంలో ఉన్న అన్ని నామినేటెడ్ పదవులు భర్తీ చేస్తామని టీడీపీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చి చేరిన వారికంటే ఎప్పటి నుంచో పార్టీలో ఉండి పనిచేసిన వారిని నేతలు ప్రోత్సహించాలన్నారు. మొదటి నుంచి పార్టీని నమ్ముకున్న వారికే పదవులు దక్కాలా చూడాలన్న బాధ్యత ఎమ్మెల్యేలదేనని తేల్చి చెప్పారు. 214 మార్కెట్ కమిటీలు, 1100 బ్రష్ట్ర బోర్డులు ఉన్నాయని, రాసున్న రోజుల్లో ఈ నియామకాలు పూర్తి చేస్తామన్నారు. పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, మంత్రులు, పార్టీ ఇన్‌చార్జ్‌లతో ..మిగతా 2లో

## సినీమా థియేటర్లలో సెకండ్ షోలకు పిల్లల ప్రవేశంపై నిషేధం

థియేటర్లకు హైకోర్టు షాక్ 16 ఏళ్ల లోపు పిల్లలు.. ఉదయం 11 గంటలు రాత్రి 11 లోపు మాత్రమే అనుమతి

హైదరాబాద్ జనవరి 28 (నిఘా స్పూస్): పుష్య 21 సినీమా ప్రీమియర్ సందర్భంగా సంస్థ థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసింటా పుటన అనంతరం తెలంగాణ హైకోర్టు సంచలన తీర్పును ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. హైకోర్టు తీర్పును తెలంగాణ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో



## కేస్సాపూర్‌లో నాగోబా జాతర ప్రారంభం

ఫిబ్రవరి నాలుగవ తేదీ వరకు వేడుకలు 600 మంది పోలీసులు, 100 సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు

అదిలాబాద్ జనవరి 28(నిఘా స్పూస్): ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవైల్లి మండలం కెస్సాపూర్‌లో మెల్లె ప్రాంతంలో జాతర పూజలను మంగళవారం నాగోబా జాతర పూజలను ప్రారంభించారు. గంగా జలాన్ని ఆలయ ప్రాంగణంలోని మూడో వక్రకు మెల్లె ప్రాంతంలోని తీసుకొచ్చారు. గ్రామంలోని పాత ఆలయం నుంచి నాగోబా విగ్రహాన్ని ఊరేగింపుగా గర్నూడిలో భద్ర పరచారు. అనంతరం ఆలయ సమీపంలోని కోనేరు నుంచి మళ్ళీ కుండల్లో నీటిని తీసుకువచ్చి పుట్టలు చేస్తారు. ఆర్ధరాత్రి 11:30 ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

# హైదరాబాద్ జి.బి.జనెస్ బ్రాండ్

మొదటి షేజీ తరువాతి...

పెట్టెలా మన రాష్ట్రం ఆకర్షించగలిగిందని చెప్పుకొచ్చారు. ఇది నిరంతర పక్రియ అని చెప్పారు. రాజకీయంగా విభేదించినా రాష్ట్ర అభివృద్ధి విషయంలో రాజకీయ విచారణలు వెళ్ళాల్సిన ఓకవ పరిణామం. పెట్టెబదులు అవసరమైన భూ కేటాయింపులు చేసి అన్ని రకాలుగా ఆ సంస్థలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని. ముందరం కలిసి కష్టపడితేనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమని చెప్పారు. సింగపూర్ ఆధ్వర్యంలో నడుస్తున్న బడిఈ సంస్థతో కూడా ఒప్పందాలు చేసుకున్నామని తెలిపారు. ఇది భవిష్యత్లో మన సాంకేతికతను పెంపొందించ దానికి ఉపయోగపడుతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'విదేశాల నుంచి పెట్టెబదులు తీసుకుని రావాలనేది మా ప్రయత్నం అని అన్నారు వాళ్లు ఇక్కడే నుంచి విదేశాలకు నిర్దుట తరలించారు. ఇక్కడ కొల్లెగొట్టిన సామ్యునే విదేశీ పెట్టెబదులుగా చూపారు. మేం విఫలమైతే పైకాచిక అనందం తెలంగాణని కొందరు చూశారు. ఇతర రాష్ట్రాలకంటే గొప్పగా పెట్టెబదులు సాధించాం. అనువాహితే మమ్మల్ని వారు అభినందించడం లేదు. భారీ పెట్టెబదులు తేవడం మాని కొందరికి కడుపుమంటగా ఉంది. పరోక్షంగా బిఆర్ఎస్ నేతలను ఉద్దేశించి అన్నారు. ప్రతిపక్షంలో ఓ నేత అభివృద్ధి డిజిటల్ బాధ్యతను వహించారు. చాలా సంస్థలు మన పెవిలియన్ కు వచ్చి ఒప్పందాలు చేసుకున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఈసామ్యులో పెట్టెబదులు రాలేదనే అక్కసుతో ఉన్నారు. ఎన్ఆర్ పాలసీతోనే తెలంగాణలో పెట్టెబదులు పెరిగాయి. అంతర్జాతీయ సంస్థలను



హైదరాబాద్ కు తీసుకువచ్చేందుకు దావోస్ వెళ్ళాం. ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సులో భాగంగా పెట్టెబదులుపై ఒప్పందాలు చేసుకున్నాం. తలసరి ఆదాయంలో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో ఉంది. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ వర్కీటీ కోసం సింగపూర్ ప్రభుత్వంతో ఎంపాాయా చేసుకున్నాం. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ లో ఇదే అద్భుత పరిణామం అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దావోస్ వర్కీటీలో గతేడాది కంటే నాలుగు రెట్లు ఎక్కువ పెట్టెబదులు వచ్చాయని ఐడిఈజు మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలు, యువతకు మేలు చేయాలనేది తమ ప్రభుత్వ ఆలోచన అని చెప్పారు. ఎన్ని విమర్శలు చేసినా సలహా లాగి తీసుకున్నామన్నారు.

సింగపూర్ ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేయాలని నిర్ణయించామని అన్నారు. సాంకేతిక స్వేచ్ఛలు, విద్యార్థుల బదిలీ జరిగేలా ఒప్పందం చేసుకున్నామని చెప్పారు. రూ.450 కోట్లతో స్మిల్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు క్యాపిటలండ్ ముందుకు వచ్చిందని చెప్పుకొచ్చారు. స్మిట్టరాండ్ కు చెందిన మల్టిచాక్ గ్రూప్ తో ఒప్పందాలు చేసుకున్నామని వివరించారు. దావోస్ వర్కీటీలో రూ.1.80 లక్షల కోట్ల పెట్టెబదులు సాధించామని ఉద్ఘాటించారు. వన్ థియరుస్ ఏకానం దిశగా అడుగుపడిందని చెప్పారు. మూసీ పునరుద్ధరణ, యువతకు ఉపాధిపై ప్రస్తుతానికి తెలిపారు. మూసీని ప్రక్షాళన చేసి ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన గాలి అందిస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ అంటేనే బిజినెస్ అనే భ్రాంధి ఏర్పడిందని చెప్పుకొచ్చారు. సాంకేతిక స్వేచ్ఛలకు హైదరాబాద్ ను కేంద్రంగా మారుస్తామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. గతేడాది దావోస్ సదస్సులో రూ.40కోట్ల పెట్టెబదులుపై ఒప్పందాలు జరిగాయి. ఇది స్థిరమైన, వ్యాపార అనుకూలమైన ప్రభుత్వం అని వ్యాపారులు విశ్వసించారు. అందుకే 2024 దావోస్ వర్కీటీలకంటే ఈసారి నాలుగు రెట్లు అధికంగా ఒప్పందాలు జరిగాయి. అభినాథన సాంకేతిక స్వేచ్ఛలకు హైదరాబాద్ ను కేంద్రంగా మార్చేలా ప్రణాళిక రూపొందించాం అని అన్నారు. పరిశ్రమలకు అవసరమైన స్వేచ్ఛలు యువతకు అందించేలా స్మిల్ యూనివర్సిటీ ప్రణాళిక ఉంది. దావోస్ ఒప్పందాల పెట్టెబదులతో కొత్తగా 49,500 ఉద్యోగాలు వస్తాయి. మూసీ నదీని ప్రక్షాళన చేసి నగర ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన గాలిని అందిస్తాం అని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. మీడియా సమావేశంలో మంత్రి పొగులేటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టెంపుల్ టూరిజం పట్ల నిర్లక్ష్యం

మొదటి షేజీ తరువాతి...

తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలతో 150 ఎకరల్లో ఈ పార్కును తీర్చిదిద్దారు. దీనిలో 25వేల జాతుల మొక్కలు ఉన్నాయి. 85 దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకున్న అరుదైన వృక్షాలు, చెట్లు ఉన్నాయి. ఎక్స్ పీరియం పార్కులో రూ.లక్ష నుంచి రూ.3.5కోట్ల విలువ చేసే అరుదైన వృక్షాలు అందుబాటులో ఉంచారు. ఇప్పటికే పలు వృక్షాలను సీని, రాజకీయ, వ్యాపార ప్రముఖులు కొనుగోలు చేశారు. రాండెమ్ లావ్ అరుదురేళ్ల పాటు శ్రమించి ఎక్స్ పీరియంను తీర్చిదిద్దారు. దీనిలో వివిధ అంశాలలో రాక్ గార్డెన్ ను నిర్మించారు. 1500 మంది కార్మికులను యాంఫి థియేటర్ ను ఏర్పాటు చేశారు. రూ.150 కోట్ల విలువైన మొక్కలు, చెట్లు, వృక్షాలు కలిగిన ఏకైక పర్యాటక ప్రాంతంగా ఇది నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ ముఖ్యుడారు. అటవీ ప్రాంతాల సందర్శనకు మద్దతుదేకే, ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ళాల్సిన వర్సిటి, మందిరాల దర్శనాల కోసం తమిళనాడు, ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ళు న్నాం. అన్ని సహజ వనరులు ఉన్న తెలంగాణలో గత ప్రభుత్వాల రుద్ధి పెట్టలేదన్నారు. ఎక్కో టూరిజంపై ఇటీవలే అసెంబ్లీలో చర్చించారు. పర్యాటక పాలసీ తీసుకువచ్చి ఎక్కో టూరిజంపై ప్రోత్సహిస్తాం అన్నారు. ఎక్కో టూరిజం కింద త్వరలో వికారాబాద్ ను అభివృద్ధి చేస్తాం. రాష్ట్రంలో మరన్ని పర్యాటక క్షేత్రాలు రావాల్సి ఉంది. వరల్డ్ పాటు వాణిజ్య పంటల ప్రోత్సాహానికి ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు నిర్మించేస్తోందన్నారు. అనంతరం నలుడు చిరంజీవి మాట్లాడుతూ రాండెమ్ ను కొనియాడారు. 'పొద్దుటూరు ప్రదేశం నాకు అత్యంత ముఖ్యం. నేను ఇల్లు కట్టుకున్నప్పుడే రాండెమ్ నాకు కొన్ని విదేశీ మొక్కలు ఇచ్చారు. మా ఇంటి వద్ద పెరిగిన మొక్కలను చూస్తే చాలా ఆహ్లాదకరంగా అనిపిస్తుంది. మన హైదరాబాద్ లోనే ఇలాంటి మొక్కలను రాండెమ్ తీసుకురావడం అభినందనీయం. అందుకు ప్రోత్సాహానికా దా కళాకారుడిగా కనిపించారని చిరంజీవి అన్నారు. ఎక్స్ పీరియం పార్కు హైదరాబాద్ కు తలసరిగా ఉన్న అత్యంత అభివృద్ధి చెందిన, ఒక కళాఖండంగా మిగిలిపోతుందని చిరంజీవి అన్నారు. విదేశాలకు వెళ్ళేప్పుడు ఇలాంటి మొక్కలు, కళాకృతులు చూస్తుంటాం. ఇండియాకు తీసుకెళ్ళే భాగం దీని అనిపించేది. ఇక్కడ హైదరాబాద్ శివారులో అవి లభిస్తున్నాయంటే, చాలా ఆనందంగా ఉంది. మా ఇంటి దగ్గర నేను రోజూ చూస్తూనే ప్రదేశం అనిపించుకుంటున్నాను. ప్రభుత్వం కురూరాండ్ లో డిజైన్ చేయమంటే, రాండెమ్ అద్భుతంగా చేసి ఇచ్చారు. నా ఇంటి చుట్టూ చాలా చక్కని చెట్లు పెట్టుకున్నా. రాండెమ్ 'కొత్తగా మొక్కలు వచ్చాయి మాస్టారు' అని అడుగుతూ ఉంటారు. ఒక్కప్పుడు వాటి ధరలు వేలు, లక్షల్లో ఉండేవి. ఇప్పుడు కోట్లలో ఉంటున్నాయి. అసలే నా సంపాదన అంతంత మాత్రంగా ఉంది.



కొనలేనేమో అనిపించింది. ముఖ్యమంత్రితో ఇక్కడకు వచ్చి, చూస్తే ఇవన్నీ కొనేయాలనిపిస్తోంది' ఇలాంటి వాటిని పెట్టెబదులు వ్యాపార దృక్పథం ఉంటే సరిపోదు. అందుకే రాండెమ్ లో ఒక ఆర్టిస్టును చూస్తూ, మొక్కలపై అంత ఇష్టం లేకపోతే దాదాపు పాతికేళ్లు ప్రయాణాలు చేస్తూ, విదేశాల్లో ఉన్న అరుదైన మొక్కలను సైతం ఇక్కడకు తీసుకొచ్చి, ఇది సాధ్యమే అని నిరూపించారు. ఎక్స్ పీరియంలోని శిలాకృతులు మన హైదరాబాద్ కు అందం తీసుకొస్తాయి. డబ్బులు, స్టంప్ ఉంటే అపరైనా రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తామని అనుకుంటారు. ప్రభుత్వం అనుమతి తీసుకుని, పెద్ద మల్టీస్టోర్ బిల్డింగ్ కడతే, తరాలు నిలిచిపోతుంది. కానీ, రాండెమ్ తన మదిలో ఉన్న దాన్ని వాస్తవంలోకి తీసుకొచ్చారంటే నిజంగా హ్యాట్స్ ఆఫ్. ఇది మూల్యాంకనం ఇస్తారు రాండెమ్ అని అడిగితే, 'స్ట్రస్ మీ మూసీ చూడతే అయితే ఇస్తా' అన్నారు. ఇప్పుడు కొత్త హీరోయిన్ ను తీసుకొచ్చి స్ట్రెస్సులు చేయాలంటే ఈ ఎండలో ఎలా ఉంటుందో. వచ్చే శీతాకాలంలో చూడాలి. ఈలోగా వర్షాలు వడి, మరింత వచ్చడం మెరుగుతుంది. ఒక్కట్రెండు ఏళ్లలో కంటికి ఇంపుగా ఉంటుంది. ప్రభుత్వం కూడా రాండెమ్ ఆలోచనలకు సహకారం అందించి, టూరిజం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు. ఎక్స్ పీరియం హైదరాబాద్ కు అద్భుతమైన ల్యాండ్ మార్క్ అవుతుంది. హైదరాబాద్ ఇల్లు అనుకుంటే, ఇంట్లో చక్కని పియింటింగ్ పెట్టుకుంటే ఎలా ఉంటుందో ఈ రోజు ఎక్స్ పీరియం లాంటిది చిరంజీవి అన్నారు.

## బాకీ అడిగినట్లు కాంగ్రెస్ ను నిలబీయండి

మొదటి షేజీ తరువాతి...

నిర్వహించారు. అనంతరం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ రైతు బంధు కింద కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రైతులకు రూ. 73 వేల కోట్లు ఇచ్చింది. సర్వోప విద్యల జీవనవంశంగా మారడానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీ అని దుయ్యబట్టారు. ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధుకు రాం రాం అవుతుందని కేసీఆర్ ఎప్పుడో చెప్పారు. అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాదిపాటు రైతుబంధు నిధులు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేస్తోందని కేసీఆర్ విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో రైతుబంధు పథకాన్ని కొనసాగిస్తే అయినను ఎవరూ దేశంని, ఆ పథకాన్ని తీసుకొచ్చిన కేసీఆర్ పేరే నిలబడతదనే భయం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లో ఉన్నందు కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. అందుకే రైతుబంధు ఇవ్వడంలేదని ఆరోపించారు. ఇప్పుడు స్థానిక సంస్థలు, పంచాయతీ ఎన్నికల కోసం రేవంత్ మద్దతి రైతుభరోసా నాటకం అవుతున్నారని, ఎన్నికలు అయిపోగానే రైతుబంధు మళ్ళీ బంధించే అయన విమర్శించారు. ఓట్ల కోసం వచ్చే కాంగ్రెస్ నేతలను జనం నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల ముందు రేవంత్ రెడ్డి అన్ని పంటలకు క్వింటల్ కు రూ.500 ధోనీ ఇవ్వమన్నారు. మరే ఎవరికన్నా ధోనీని పైసలు వడ్డయ...? ఇప్పుడు మట్ల సాగు సన్నపట్టు పండిస్తేనే ధోనీని ఇవ్వం అంటున్నారు. ఇగ వ్యవసాయ మంత్రి అయితే సన్నపట్టడం ధోనీని ఇప్పుడు బాగుంది, రైతు భరోసా అక్టోబర్ లేదని రైతులే చెప్పున్నారు అంటున్నారు. ఇప్పుడు ఎన్నికలు ఉన్నాయే కాబట్టి రైతుభరోసా ఇవ్వాలి అని నాటకమూడుతున్నారు. ఈ నాటకాలను మీరు గమనించాలి. ఎన్నికలు అయిపోగానే రైతు భరోసా కూడా బంధించేది' అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. రైతుబంధు అంటే కేసీఆర్ గుర్తుకొస్తారు. అందుకే రైతుబంధు ఇస్తే కేసీఆర్ కే పేరు వస్తదని, అయినను ఎవరూ దేశంని రేవంత్ రెడ్డి భయపడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ అసహజ్ లోకుండా చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన విషయాలన్నీ మీరు ఇక్కడ గమనించాలి అని అన్నారు. రైతు భరోసా పేరుతో రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు ఎన్నికల పక్షి ప్రకారం ఇప్పుడు రైతులకు ఒక్కో ఎకరానికి రూ.17,500 బాకీ ఉన్నట్లు. కాంగ్రెస్ కు ఇప్పుడు మళ్ళీ ఓట్లు అడగడానికి వస్తారు. అప్పుడు ఈ బాకీ డబ్బులు అడుగుండి.

రుణమాఫీ ఏమైందని అడుగుండి. ఏమైంది ధోనీని అని అడుగుండి. అరుగ్యారంటేలు ఏమైనయి నిలదీయడం కేసీఆర్ నల్లగొండ రైతులను కేకారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికలకు ముందు పెద్దపెద్ద మూలలు చెప్పిందని, అధికారంలోకి వచ్చినంత ఒక్కో మూల కూడా నిలబెట్టుకోలేదని కేసీఆర్ విమర్శించారు. రైతు రుణమాఫీ విషయంలో రేవంత్ సర్కారు అల్లర్లపాటు అయ్యిందన్నారు. అసెంబ్లీలో ఇదే విషయపై నిలదీస్తే రేవంత్ రెడ్డి సోరు వారితో చర్చించారు. ఇప్పటికే అదే విషయం సహకారం అందించి, టూరిజం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు. ఎక్స్ పీరియం హైదరాబాద్ కు అద్భుతమైన ల్యాండ్ మార్క్ అవుతుంది. హైదరాబాద్ ఇల్లు అనుకుంటే, ఇంట్లో చక్కని పియింటింగ్ పెట్టుకుంటే ఎలా ఉంటుందో ఈ రోజు ఎక్స్ పీరియం లాంటిది చిరంజీవి అన్నారు.

## 150 ఎకరల్లో ఏకో ఫైండ్లీ పార్కు

హైదరాబాద్ జనవరి 28 (నిఘా స్వ్యాస్): శంకరపల్లి మండలం, ప్రొద్దుటూరులో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఫ్రెండ్లీ పార్కును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రముఖ సీని నటుడు మోగాస్థార్ చిరంజీవి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, మలుపురు నేతలు, ముఖ్య అధికారులు పాల్గొన్నారు. ప్రకృతి ప్రేమికుల కోసం నగర శివార్లలో నిర్మించిన అతిపెద్ద ఏకో ఫ్రెండ్లీ 'ఏక్స్ పీరియం' పార్కును ప్రారంభించారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రామ్ దేవ్ పార్కు 150 ఎకరాలలో ఏర్పాటు చేసిన పార్కులో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న 25 వేల జాతులకు సంబంధించిన మొక్కలు ఉన్నాయి. ఆర్టిస్టికా, ఉద్యోగ్, మెక్సికో, సౌత్ అమెరికా, స్పెయిన్, ఇటలీ, న్యూగినియా, ఆస్ట్రేలియా, థాయిలాండ్, ఇండోనేషియా, మలేషియా తదితర దేశాల నుంచి అరుదైన మొక్కలు, చెట్లు, రకరకాల స్టోన్స్, అందమైన శిలలు సేకరించి గార్డెన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. దీని కోసం ఎక్కువ రూ. 150 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. ఒక్కో శిల్పానికి రూ. 5 లక్షల నుంచి కోటి రూపాయల వరకు ఖర్చు చేశారు. 1,500 మంది కార్మికులను ఇందులో అతిపెద్ద హాంట్ థియేటర్ ను ఏర్పాటు చేశారు. 30 అడుగుల ఎత్తులో 20 స్టైలుల రీస్ లైట్ శిల్పాలు ఏర్పాటు చేసి వాటిని ఎంతో ఆకర్షణీయంగా తీర్చిదిద్దారు. రూ. 50 కోట్లతో 12 ఎకరాలలో మ్యాస్ వేడ్ టీవీ ఏర్పాటు చేశారు. 40 గంటలు, 20 కాలేజీలతో సుందరమైన సహజ రిసార్టు డ్విపంగా తీర్చిదిద్దారు. పివెడింగ్, హోస్ట్ లింక్, ఫోటో ఘాట్ లకు ఎక్స్ పీరియంను రామ్ దేవ్ పార్కు ఎంతో శ్రమతో ఏర్పాటు చేశారు. దేశానికి గర్వకారణంగా, రాష్ట్ర ప్రతిష్టకు విస్తారంగా, హైదరాబాద్ కు బహిష్కారం ఎక్స్ పీరియం ఉంటుందన్నారు.

## జూన్ లోగా.... నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ

మొదటి షేజీ తరువాతి... చంద్రబాబు టెలికాన్సర్వెస్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదవి పొందిన వాళ్ళ రెండేళ్ల పనితీరుపై సమీక్ష చేస్తామని తెలిపారు. దాని ఆధారంగా మళ్ళీ నిర్ణయాలు, భవిష్యత్ అవకాశాలు ఉంటాయని వివరించారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలు, దేవాలయ కమిటీలు నియమంపై ఎమ్మెల్యేలు సరైన ప్రతిపాదనలు పంపాలని సూచించారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలు, దేవాలయ కమిటీల పదవి అభివృద్ధి పాళ్ళు క్యూట్ విభాగాల్లో సభ్యులుగా ఉండాలన్నారు. కష్టపడిన కార్యకర్తలు, నాయకులకు స్థాయిం చేసేలా నామినేటెడ్ పదవులు ఇస్తామని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు, పార్టీ వ్యవహారాలు, నేతల పనితీరు పంధి అంశాలపై ఇందులో చర్చించారు. 2029లో మళ్ళీ గెలిచేలా ప్రతి ఒక్కరి పనితీరు ఉండాలని తేల్చి చెప్పారు. 7 నెలల కాలంలో ఎన్నో పథకాలు, కార్యక్రమాలు, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామన్న చంద్రబాబు ఈ విషయాలను నిరంతరం ప్రజలకు వివరించాలని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల హామీల్లో ఇచ్చిన పథకాలన్నీ అమలు చేస్తామని, ఈ విషయంలో వైకాపా తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఎండ గట్టాలని నేతలకు సూచించారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలు, దేవాలయ కమిటీలు నియమంపై ఎమ్మెల్యేలు సరైన ప్రతిపాదనలు పంపాలని సూచించారు. చరిత్రలో తిరుగులేని అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. చరిత్రలో తిరుగులేని అందుబాటులో ఉండాలని ప్రజలు, కార్యకర్తల ఆశలు తీర్చుకోవాలి, ఆకాంక్షల మేరకు ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలన్నారు. 2029లో మళ్ళీ గెలిచేలా ప్రతి ఒక్కరి పనితీరు ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను, పార్టీ వ్యవహారాలు, నేతల పనితీరు పంధి అంశాలపై వారితో చర్చించారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంజీలు, ఎంపీలు పార్టీ కార్యక్రమంలో చురుగ్గా పాల్గొనాలని కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. చరిత్రలో తిరుగులేని అందుబాటులో ఉండాలని ప్రజలు, కార్యకర్తల ఆశలు తీర్చుకోవాలి, ఆకాంక్షల మేరకు ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలన్నారు. 2029లో మళ్ళీ గెలిచేలా ప్రతి ఒక్కరి పనితీరు ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను, పథకాలను ప్రజలకు వద్దకు తీసుకువెళ్ళాలని కార్యకర్తలకు తెలిపారు. ప్రభుత్వం పని తీరును నిరంతరం పర్యవేక్షించుకుంటూ, మెరుగు పరుచుకుంటూ పనిచేయాలని నిర్దేశించారు. ఏను నెలల కాలంలో ఎన్నో పథకాలు, కార్యక్రమాలు, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని, ఈ విషయంలో వైకాపా తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఎండ గట్టాలని నేతలకు సూచించారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలు, దేవాలయ కమిటీలు నియమంపై ఎమ్మెల్యేలు సరైన ప్రతిపాదనలు పంపాలన్నారు.

# అమీన్ పూర్ లో హైద్రా కూల్చివేతలు

సంగారెడ్డి జనవరి 28 (నిఘా స్వ్యాస్): హైద్రా మరోసారి పంజా విసిరింది. అమీన్ పూర్ లో హైద్రా బలోజ్షర్ రంగంలోకి దిగి అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేతలు చేపట్టారు. అక్రమ జరిగినట్లు తేలడంతో హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాలపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది. అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే హైద్రా స్పందిస్తూ వాటిని కూల్చివేసే వనోదీ పడుతోంది. అక్రమణదారుల వెన్నులో పుట్టేలా చేస్తోంది. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ అసహజ్ లోకుండా చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన విషయాలన్నీ మీరు ఇక్కడ గమనించాలి అని అన్నారు. రైతు భరోసా పేరుతో రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు ఎన్నికల పక్షి ప్రకారం ఇప్పుడు రైతులకు ఒక్కో ఎకరానికి రూ.17,500 బాకీ ఉన్నట్లు. కాంగ్రెస్ కు ఇప్పుడు మళ్ళీ ఓట్లు అడగడానికి వస్తారు. అప్పుడు ఈ బాకీ డబ్బులు అడుగుండి.

కూల్చివేతలు. అమీన్ పూర్ చెరువు కట్టా చేసి నిర్మించిన నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చివేసింది. అక్రమాలపై వచ్చిన పలు ఫిర్యాదుల ఆధారంగా హైద్రా అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. అక్రమ జరిగినట్లు తేలడంతో కూల్చివేతలు హైద్రా కమిషనరీ రంగంపై ఆదేశించారు. దింతో వెంటనే హైద్రా బలోజ్షర్ అక్కడకు చేరుకుని కూల్చివేతలు జరిపాయి. అమీన్ పూర్ పెద్ద చెరువుకు అనుకుని ఉన్న పద్మావతి నగర లేఅవుల్ అక్రమణకు గురింది. 193, 194, 323 సర్కిల్ వెంబర్ల 24 ఎకరాల్లో పద్మావతి లే అవుల్ విస్తరించి ఉంది. రాజకీయ బలకుబడితో లే అవుల్ ను కట్టా చేసి చుట్టూ ప్రసారం నిర్మించారు కట్టా దారులు. ఏపీకి వేలం ఓ మాజీ ఎమ్మెల్యే, అతని అనుచరులు కట్టాకు పాల్పడ్డారని బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. సుమారుగా 2006 నుంచి ఈ అంతస్తు బాధితులు పొందుతున్నారు. మిక్సా స్టానియోం ఎవరు పట్టించుకోలేదని వారు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎక్కువ 294 ప్లాట్లతో పద్మావతి నగర లే అవుల్ ఏర్పాటు చేశారు. గత నాలుగు నెలల క్రితం మొదటగా హైద్రా కమిటీలు బాధితులు ఆశ్రయించారు. సర్కిల్ చేసి మూడు నెలల క్రితం చుట్టూ నిర్మించిన గోడను హైద్రా కూల్చివేసింది. అయితే హైద్రా కూల్చివేతలు

తరువాత కొద్ది రోజులకే ఐదేళ్ల ఫెన్సింగ్ కట్టా దారులు వేశారు. దీనిపై మరోసారి హైద్రా ప్రజాబాధితో బాధితులు ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితుల ఫిర్యాదుతో హైద్రా మరోసారి కూల్చివేతలు చేపట్టింది. గతంలో కూడా అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పెద్దపట్టు అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చివేసిన విషయం తెలిసింది. అమీన్ పూర్ లో అక్రమ నిర్మాణాలపై పెద్ద ఎత్తున ఫిర్యాదులు రావడంతో వెంటనే రంగంలోకి దిగిన హైద్రా.. వాటిని ప్రొక్లెయర్ సహాయంతో నేలుబట్టించేసింది. భారీ బంధోబస్సు నడుమ హైద్రా కూల్చివేతలు చేసింది. హైద్రా కూల్చివేతలపై వందలపైబి కాలనీ వారులు హార్డు వ్యక్తం చేశారు. చాలా కాలంగా అక్రమ జల్ల నిర్మాణం జరిగింది కేసుపట్టాలి వారు తెలిపారు. ఎన్నో సార్లు ఫిర్యాదులు చేసినప్పటికీ అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోలేదని వివరం హైద్రా కార్యకర్తలు చేసిన రోజుల వ్యవధిల్లోనే అక్రమంగా నిర్మించిన జల్లను కూల్చి వేసింది కాలనీ వారులు హార్డు వ్యక్తం చేశారు.

## సంగారెడ్డి జనవరి 28 (నిఘా స్వ్యాస్):

హైద్రా మరోసారి పంజా విసిరింది. అమీన్ పూర్ లో హైద్రా బలోజ్షర్ రంగంలోకి దిగి అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేతలు చేపట్టారు. అక్రమ జరిగినట్లు తేలడంతో హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాలపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది. అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే హైద్రా స్పందిస్తూ వాటిని కూల్చివేసే వనోదీ పడుతోంది. అక్రమణదారుల వెన్నులో పుట్టేలా చేస్తోంది. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ అసహజ్ లోకుండా చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన విషయాలన్నీ మీరు ఇక్కడ గమనించాలి అని అన్నారు. రైతు భరోసా పేరుతో రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు ఎన్నికల పక్షి ప్రకారం ఇప్పుడు రైతులకు ఒక్కో ఎకరానికి రూ.17,500 బాకీ ఉన్నట్లు. కాంగ్రెస్ కు ఇప్పుడు మళ్ళీ ఓట్లు అడగడానికి వస్తారు. అప్పుడు ఈ బాకీ డబ్బులు అడుగుండి.

## కేస్తాపూర్ లో నాగోబా జాతర ప్రారంభం

మొదటి షేజీ తరువాతి... సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వనమే అలం బనగా అత్యంత నియమ నిష్ఠలతో ఆదివాసీలందరూ జరుపుకునే వేడుక నాగోబా జాతర అని, గిరిజన సోదర, సోదరీమణులు అందరికీ శుభాకాంక్షలు అంటూ పేర్కొన్నారు. పుష్ప అమావాస్య నాడు ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లి మండలం కేస్తాపూర్ లో అంబరాస్తుంటే ఈ ఆదివాసీ సంబంధం తెలంగాణ సాంస్కృతిక వైభవమని పేర్కొన్నారు. దేశంలో రెండో అతిపెద్ద ఆదివాసీ వేడుకతో ఆధ్యాత్మిక వెలుగులు నింపే ఆదితీయపు కురుజా కళాక్షాల అందరిపైనా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. వనమే అంబరాన్ని అత్యంత నియమ నిష్ఠలతో ఆదివాసీలందరూ జరుపుకునే వేడుక నాగోబా జాతర సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి గిరిజన సోదర, సోదరీమణులు అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పుష్ప అమావాస్య నాడు ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లి మండలం కేస్తాపూర్ లో అంబరాస్తుంటే ఈ ఆదివాసీ సంబంధం ప్రారంభం కానుంది. గోండుల సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన నాగోబా జాతరను ఆదివాసీ, గిరిజనులు ఘనంగా జరుపుకుంటారు. ఈ జాతరకు తెలంగాణలో పాటు ఇతర రాష్ట్రాలను పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివస్తారు. దీనితో ప్రభుత్వం సుమారు 600 మంది పోలీసులు, 100 సీని కెమెరాలతో వదిల్ప భద్రత ఏర్పాటు చేసింది. ప్రతి సంవత్సరం పుష్ప అమావాస్య సందర్భంగా గిరిజనుల ఇలవేల్పు నాగోబా మహోత్సవం చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఇందుకోసం మెప్పల వంశీయులు నెల రోజులు ముందు నుండే ఏర్పాట్లు చేపడతారు. కాలి నడకను సుమారు 250 కిలోమీటర్ల దూరం నడిచి వెళ్లి తీసుకువచ్చిన పవిత్ర గోదావరి జలాల్లో నాగోబాకు అభిషేకం, మహోత్సవం చేయడంతో ఈ ఇక్కడ జాతర మహోత్సవం ప్రారంభమవుతుంది. ఇప్పటికే నాగోబా అభిషేకానికి కావాల్సిన పవిత్ర గంగా జలాలను తీసుకుని కేస్తాపూర్ కు వచ్చిన వెళ్ళి పంశీయులు అలయ సమీపంలోని మర్రి చెట్టు వద్ద విడిచి చేసిన ఉన్నారు. మంగళవారం రాత్రి ఆళ్ళడి నుండి గిరిజన సంప్రదాయ దుస్తుల్లో వాయిద్యాలతో అలయానికి చేరుకుంటారు. అనంతరం మెప్పల వంశీయులు అలయాలు అలయాన్ని శుద్ధి చేస్తారు. ప్రత్యేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లా సిరికొండలో తరయని చేయించిన కుండలను మాత్రమే గిరిజనులు ఇక్కడ పూజలకు వినియోగించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది.

## సినిమా థియేటర్లలో సికండ్ షోలకు పిల్లల ప్రవేశంపై నిషేధం

మొదటి షేజీ తరువాతి... కూడా సీనియర్ గా తీసుకుని ఇక్కడ బెనిఫిట్ షోలు, టిక్కెట్ల ధరలు పెంచుకోవడాలు వంటి వెసులుబాటు ఉండదని స్పష్టంగా ప్రకటించింది. సంకరానికి వచ్చిన గేమ్ జేంబో సినిమాకు టిక్కెట్ల ధరను పెంచుకునే దేసులు బాటు కల్పించారు. కోర్టు కలగజేసుకోవడానికే వెంటనే టిక్కెట్ల ధరలను తగ్గించారు. దింతో చిన్న సినిమాలు ఏమోగానీ, భారీ బ్లడ్ బోతో రూపొందిన సినిమాలు మాత్రం అంత భారీగా ఇబ్బంది ఏర్పడదు. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా హైకోర్టు ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ కు, సినిమాలో సినిమాలు మరో భారీ పాకి ఇచ్చింది. ఇక్కడ థియేటర్లలో పిల్లలు సినిమాలు అలయాల్లో నిర్దిష్ట సమయంలో మాత్రమే చూడాలనేలా తెలంగాణ హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఉదయం 11 గంటల్లో, రాత్రి 11 గంటల తరువాత 16 ఏళ్లలో అది వారి శారీరక, మానసిక అభ్యుత్థాపై ప్రభావం చూపుతుందని వివరించారు. ప్రస్తుతం మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్లలో చివరి షో అథర్ రాత్రి 1.30 గంటల వరకు నడుస్తుందని, ఇందులో మైనర్ ప్రవేశానికి ఎలాంటి నియంత్రణలు లేవని కోర్టుకు తెలిపారు. అంతేకాకుండా, 'పుష్ప 2' బెనిఫిట్ షో సమయంలో జరిగిన తొమ్మిదాల్లో మహిళా మృతి చెందగా, బాలుకు తీవ్రంగా గాయపడ్డారని, ఈ సేవధ్యంలో ప్రభుత్వం సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలి ఉందని సూచించారు. ఇప్పుడు కోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలతో సికండ్ షోలకు 16 సంవత్సరాల లోపు వారి నిషేధాన్ని అమలు చేయాలి వల్ల అది ఖచ్చితంగా మహిళాపై ప్రభావం చూపుతుంది. అసలే ఓటీటీలు వచ్చి ప్రేక్షకులను థియేటర్లకు రానివ్వకుండా చేస్తుంటే.. ఇప్పుడీ ఆదేశాలు మరింతగా థియేటర్లపై ప్రభావం చూపే అవకాశం అయితే లేకపోలేదు.

## టిడిపి ఎంపీలకు బాబు దిశా నిర్దేశం



మెడకే జిల్లా డిసీసీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ సు తూప్రాన్ మండల్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కలిసి పెళ్లిరోజు శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఇందులో సర్పంచ్ నాగరాజ్, జింక సుధాకర్ లుంబ నరసింహులు, పోలెట్టి తిరుపతిరెడ్డి, మన్నె తిరుపతి ఉన్నారు.

-తూప్రాన్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్):

### కౌన్సిలర్ కోమిరెల్లి అనిత

### దంపతులకు వీడోశీలు సన్మానం

నిరంతరం ప్రజల సేవలోనే

ఉంటాము: కోమిరెల్లి అనిత



నాగారం, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): నాగారం మున్సిపాలిటీ 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ గా ఐదు సంవత్సరాల పదవి కాలం దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా పిలిస్తే పతికి నాయకులుగా సేవలు అందించిన స్థానిక కౌన్సిలర్ కోమిరెల్లి అనిత దంపతులను ముఖ్యమంత్రి కౌన్సిలర్లు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు అందించిన సేవలను అభినందించారు. రానున్న భవిష్యత్తులో ఏ ఏకీకరణ వచ్చినా తమ పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని వద్దతు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపిడి దేవేందర్ రెడ్డి,కాత్త గోపాల్ రెడ్డి,మామిడి నవీన్ రెడ్డి,పైతే మల్లా రెడ్డి,పాదా బాల్ రాజ్, కోమిరెల్లి వీర రెడ్డి, మర్రికొండల్ రెడ్డి, తిరుమల రెడ్డి,చెంది రెడ్డి,వల్లభురెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి,పినుగు రమణ రెడ్డి,గోపిరెడ్డి నరహరి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కరోనా, వరదలు సైతం ఎదుర్కొని

### అభివృద్ధికి కృషి చేశాను

తుక్కుగూడ మాజీ మున్సిపల్

చైర్మన్ కాంటోనర్ మధు మోహన్

మహేశ్వరం, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ మొట్టమొదటి చైర్మన్ గా గత నాలుగు సంవత్సరాల తొమ్మిది నెలల పాటు ప్రజలకు సేవలందించడం మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లే అవకాశం లభించినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని చైర్మన్ గా సేవలు అందించిన కాంటోనర్ మధుమోహన్ తెలిపారు. ఆయన విలేజులలో మాట్లాడుతూ టీసీ పథానికి చెందిన మధ్యతరగతి కుటుంబం నుంచి వచ్చిన తాను స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన మొదటి ఎన్నికల్లోనే రావిర్యాల 2వ వార్డు ప్రజలు ఆదరించి ఘన విజయాన్ని చేకూర్చారని తెలిపారు. తనకు చైర్మన్ గా సేవలందించే అవకాశం ఇచ్చిన తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు భవిష్యత్తులో తనకు పడవి ఉన్నా లేకున్నా జీవితాంతం సేవ చేస్తూనే ఉంటానని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే నదిరా రెడ్డి కే. కేవరంపాప తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ హోం మంత్రి, ఎమ్మెల్యే నాయని నరసింహారెడ్డి , టీసీసీ ఎమ్మెల్యే జనార్దన్ రెడ్డి , ఎమ్మెల్యే ఎన్ మల్లేశం అనూ ఎక్స్ షిప్ మెంబర్ గా మెంబర్ గాగా తనకు మద్దతుగా ఓటువేసి, రాజ్యాంగబద్ధమైన చైర్మన్ పదవిలో కూర్చోవడానికి వీలు కల్పించారని, ఇందులో కీలక పాత్ర పోషించిన ఆ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### భిక్షవరి ఒకటి పద్దశాబ్దాల

### ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఉప్పల్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): భిక్షవరి ఒకటవ తేదీన భక్త మర్కండేయ జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల్ లోని కేటీ ఆర్ గార్డెన్ లో జరిగే పద్దశాబ్ది సంఘం ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొవాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి మండలం వరమేశ్వర్ రెడ్డిని పద్దశాబ్ది సంఘం నాయకులు కలిసి ఆహ్వానించి పాల్గొని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్దశాబ్ది సంఘం నాయకులు పాశికిందీ నాగరాజు, సామల నాగరాజు, యెన్నం రాజేందర్, సామల కృష్ణ, దాసరి సుబ్బయ్య, సత్యనారాయణ,గొల్లపల్లి నాగరాజు, నరేష్, మల్లేష్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నిజాంపేట్ ఆర్ ఐ జాన్స్ కు అవార్డు



నిజాంపేట్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): 76వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా నంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహించే ఆర్ ఐ జాన్స్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవార్డును అందజేసింది. ఆయన విధులను గుర్తించి బెస్ట్ ఎంప్లాయిమెంట్ అవార్డును అందజేశారు. ఈ అవార్డును జిల్లా అధ్యక్ష కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి, టీజీ బి ఐ సి చైర్ పర్సన్ నిర్మల రెడ్డి ఎస్సీ రూపేష్ చేతుల మీదగా ఆర్ ఐ అందుకున్నారు. కార్యాలయంలో నిర్మల నిర్వహించే ఆర్ ఐ జాన్స్ కు ఎమ్మార్వో నాగజ్యోతి అభినందనలు తెలిపారు.

## లక్ష డప్పులు-వెయ్యి గొంతుల సన్నాహక ప్రదర్శన

● జనవరి 31న భువనగిరిలో నిర్వహణ

● భువనగిరి మాజీ మున్సిపల్

### చైర్మన్ బర్రె జవాంగీర్

భువనగిరి, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేయాలని కోరుతూ జనవరి 31న జరిగే లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతుల మహాకళ ప్రదర్శనకు మద్దతుగా భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే ప్రదర్శనను పెద్ద ఎత్తున హాజరై విజయవంతం చేయాలని భువనగిరి మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బర్రె జవాంగీర్ పిలుపునిచ్చారు. ఫిబ్రవరి 7న జరిగే లక్ష డప్పులు, వెయ్యి గొంతుల హైదరాబాద్ లో జరిగే మహాకళ ప్రదర్శన విజయవంతం చేయడంలో భాగంగా జనవరి 31న యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో వెయ్యి గొంతులు, లక్ష డప్పుల కళా బృందానికి ఘన స్వాగతం పలికి విజయవంతం చేసేందుకు వట్టణంలోని ఇందిర సగర్ వార్డులో ఎంఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో డబ్బు వాయిద్యాలతో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బర్రె జవాంగీర్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చిన తర్వాత కూడా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వర్గీకరణ చేయకుండా మూడేళ్లకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తుంది దానికి నిరసనగా మండక్పట్ల మాదిగ వీలుపు మేరకు ఫిబ్రవరి 7న కళాకారుల అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున మహాకళ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిండు అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి



ఉండి 30 సంవత్సరాల మాదిగల చిరకాల ఆకాంక్షను నెరవేర్చాలని కోరారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ న్యాయమైనదని అందుకే సుప్రీంకోర్టు ఏడుగురు జడ్జిల్లా రాజ్యాంగ ధర్మాసనం చారిత్రాత్మక తీర్పును ఇచ్చిందని ఇది ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బర్రె సుధర్శన్ మాదిగ, బందారు రవివర్ధన్ మాదిగ, బర్రె రమేష్ మాదిగ, పడిగల ప్రదీప్ మాదిగ, ఇడికల దేవేందర్ మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, బాజోత్ భాస్కర్ నాయక్, కర్నూల రమేష్ మాదిగ దర్గాలు గణేష్,బందారు శివశంకర్ మాదిగ, గోపే రాజు మాదిగ, పెంబర్ల రాజు మాదిగ, కర్నూల బాబు, కర్నూల లక్ష్మి మాదిగ బుశపక మనీష్ మాదిగ,భూశపక రవి మాదిగ, దండు సర్పంచ్ మాదిగ కోళ్ల జవాంగీర్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎంపీ శబరికి దరఖాస్తుల వెల్లువ

నంద్యాల, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఎంపీ శబరికి కలెక్టర్ రేట్ లో ఫిర్యాదులు వెల్లువ. వినతులు తీసుకొని అధికారుల ద్వారా పరిష్కారం చూపించు అంటూ మంగళవారం నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రేట్ కు జిల్లా నలుమూలల నుంచి మండలాధిపతి భాధితులు వినతి పత్రాలతో తరలి రావడంతో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం కిటికీలూడింది. ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరికి వినతి పత్రాలు ఇచ్చేందుకు భాధితులు పోటీ పడడంతో నంద్యాల శ్రీ టౌన్ సి బి కంబలగిరి రాముడు పోలీస్ బందోబస్తా మధ్య ఎంపీ బర్రె బైరెడ్డి శబరి భాధితుల నుంచి వినతి పత్రాలు స్వీకరించి సంబంధిత అధికారులకు అందించారు. అత్యంత మందలం ముప్పవై, సిద్దపల్లె, పెద్ద అనంతపురం గ్రామస్థులు కర్నూలు - గుంటూరు జాతీయ రహదారి నిర్మాణం వల్ల మా గ్రామాలకు ప్రస్తుతం ఉన్న రహదారి మానుకుపోతుందని, మండల కేంద్రం అత్యంత దూరం అదనంగా మూడు కిలోమీటర్లు దూరం చుట్టూ తిరిగి వెళ్లి, రావాల్సి వస్తుందని నేషనల్ హై వే అధికారుల ద్వారా మా గ్రామాల సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని, నంద్యాల మండలం

అయ్యాలూరి,మెట్ట వద్ద 167 కె.జాతీయ రహదారి నిర్మాణంలో ఇబ్బు, స్థలాలు జీవనధారం కోల్పోతున్నామని, ముక్ల చెట్లతో ఉన్న చక్కెర ఫ్యాక్టరీ భూములకు గజం రూ.బదు వేలు, 40 ఏకరాల నివాసం ఉన్న మా పక్కా ఇళ్లకు గజం రూ.1500 లు ఇవ్వడం అన్యాయం అని మాకు పరిహారం పెంచి ఇప్పించాలని అయ్యాలూరు మెట్ట భాధిత మహిళలు ఎంపీ శబరి కి వినతి పత్రం అందించారు. నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ వికలాంగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డి పి మస్తూన్ పలి అధ్యక్షులతో దివ్యాంగులు జిల్లా వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖ వారు అర్పించిన వికలాంగులకు బ్యాటరీ సైకిల్లు, వినోదిని, వేలి కర్రలు, సెల్ ఫోన్లు, ల్యాప్ టాప్ లు తదితర ప్రభుత్వం అందించేవి ఇప్పడం లేదని వాటిని ఇప్పించి దివ్యాంగులకు మనో దైర్ఘ్యం కల్పించాలని ఎంపీ శబరికి వినతి పత్రం అందించారు. ఇలా గ్రామ సమస్యలు, వ్యక్తిగత, ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన నిధుల బకాయి తదితరు సమస్యలు, ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి కి వినతి పత్రాల రూపంలో భాధితులు అందించారు. మీ అందరికీ అధికారుల ద్వారా దశల వారిగా పరిష్కారం చూపుతానని ఎంపీ శబరి భరోసా ఇచ్చారు.

## పేదిరిపాడ్ పాఠశాలలో రోబోటిక్స్ శిక్షణ

మద్యూర్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): సోహం ఆకాడమీ ఆఫ్ హ్యూమన్ ఎక్సలెన్స్ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న రోబోటిక్స్ ఇన్ ఆకాడమిక్స్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నారాయణపేట జిల్లా మద్యూర్ మండలం పేదిరిపాడ్ గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విజయవంతంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ కార్యక్రమంలో భాగంగా, 123 (7వ నుండి 9వ తరగతి వరకు) మంది విద్యార్థులు రోబోటిక్స్ ప్రాథమిక సూత్రాలను నేర్చుకున్నారు. ప్రతి విద్యార్థికి సర్టిఫికేట్లు అందించడమే కాకుండా, ప్రతి విద్యార్థిని కిట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు.విద్యార్థులు శిక్షణ అనంతరం ఏదాది పాదపునా ఇన్స్టిట్యూట్ ఫాలోలోపాల్గొంటారు. అంతేకాకుండా, వారు వార్షిక రోబోటిక్స్ ప్రదర్శనల్లో పాల్గొని తమ ప్రతిభను చాటి చూపారు. విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇవ్వడంలో స్పూర్తి డిగ్రీ కాలేజీ విద్యార్థులు, హైదరాబాద్ కాలేజీ ట్రైనింగ్ కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మరింత ప్రత్యేకతను కల్పించడానికి వినతులను దివ్యాంగులకు మార్కెట్, శ్రీనివాస్, హెచ్. భానుప్రకాష్ పాఠశాలను సంధించారు. వారు విద్యార్థులతో సంభాషిస్తూ రోబోటిక్స్ విద్య ద్వారా వారి భవిష్యత్తు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాల్లో అభివృద్ధిని చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమం ఏ ఎమ్ డి సంస్థ స్పాన్సర్షిప్ తో నిర్వహించబడింది. సోహం ఆకాడమీ ప్రతినిధులు



మాట్లాడుతూ ఈ రోబోటిక్స్ శిక్షణ విద్యార్థుల్లో సమస్య పరిష్కార వైవిధ్యాలను పెంపొందించడమే కాకుండా, వారిని భవిష్యత్తులో సాంకేతికతలో అభివృద్ధి చేయడం వైపు నడిపించడమే మా ప్రధాన లక్ష్యం అని తెలియజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ రోబోటిక్స్ విద్యా కార్యక్రమం ఇప్పటివరకు 23 జిల్లాల్లో 374 పాఠశాలల్లో 59,444 విద్యార్థులకు శిక్షణను అందించినందు తెలిపారు. నారాయణపేట జిల్లాలో ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం పాఠశాల విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు తోడ్పడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కుల దురంహకార హత్యలను ఆరి కట్టండి

### డిజిఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాజేందర్

హనుమకొండ, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో దళిత యువకుడు వడ్లకొండ కృష్ణ అలియాస్ మాల బండి (32) సంవత్సరాల కులదురంహకార (పరువు)హత్య చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని,రాష్ట్రంలో కుల వివక్షను, కుల దురంహకార హత్యలను ఆరికట్టాలని, కులంతర వివాహ జంటలకు రక్షణ కల్పించాలని దళిత బహుజన ప్రంబ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఇంచుమాల రాజేందర్ డిమాండ్ చేశారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మామిడ్ గడ్డ ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి దళిత యువకుడు వడ్లకొండ కృష్ణ అలియాస్ మాల బండి సూర్యాపేట తాళ్ళగడ్డకు చెందిన గౌడ కులానికి చెందిన జిల్లా విధి గత ఐదు నెలల కింద నకిరేకల్ లో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నాడన్నారు. విధి ప్రేమ వివాహం చేసుకుంటారనే సమాచారంతో బాధ్యుల తండ్రి సైదులు, సొరరులు నవీన్ లు కులంతర వివాహాన్ని అడ్డుకోవడానికి ఓ కానిస్టేబుల్ తో పెండ్లి చేయాలని

ప్రయత్నించగా, బాధ్యుల తన ఇంటి నుండి వచ్చి కృష్ణను పెండ్లి చేసుకున్నాడని, నాటి నుండి ఆయనను హత్య చేయడానికి ప్రయత్నం చేసి 2025 జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవం నాడు సాయంత్రం పథకం ప్రకారం తన స్నేహితుడైన బద్ద మహేష్ తో పానీ చేయించడంతో నమ్మి వెళ్ళిన కృష్ణను బాధ్యుల సోదరుడు నవీన్ తన మిత్రులతో కలిసి ఓ ఇంట్లో బంధించి కండ్లలో పొడిచి హింసించి ఉరి వేసి హత్య చేశారన్నారు. మృత దేహాన్ని సూర్యాపేట, రూరల్ హిల్స్ స్టేషను పరిధిలోని పిల్లలమర్రి గ్రామ కెసి కట్టపై పడేశారని, మృతుడు తండ్రి పియ్యారు మేరకు పోలీసులు అత్యాచారాల నిరోధక చట్టం కింద కేసులు నమోదు చేసినందున నిందితులందరిని తక్షణమే అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని డి.వి.ఎస్ డిమాండ్ చెస్తుండన్నారు. అదేవిధంగా ఇటీవల రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లపాపట్లం మండలం రాయపాల్ గ్రామంలో దళిత యువకుడు శ్రీకాంత్ ను కులంతర వివాహం చేసుకున్న మహిళ కానిస్టేబుల్ నే తన తమ్ముడు అత్యంత దారుణంగా హత్య చేశాడని గుర్తు చేశారు.



## ఇల్లందులో ఎమ్మెల్యేతో కలిసి రైతుల ఎడ్ల బండ్ల ర్యాలీ

ఇల్లందు, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): ఇల్లందు పట్టణంలోని గోవింద్ సెంటర్ నుండి జగదంబ సెంటర్ వరకు ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కేరం కనకయ్య అధ్యక్షులతో రైతుల ఎడ్లబండ్లతో ఆనందోత్సవ ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వాగ్దానాలలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇందిరమ్మ భరోసా రేషన్ కార్డు వీటితోపాటు రైతు భరోసా ఇవ్వడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు ఖాతాలలో ఆరువేల రూపాయలు జమ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రైతును రాజు చేయడమే ప్రభుత్వ ఎజెండా అని మాట్లాడుతూ, పట్టణంలోని జగదంబ సెంటర్ నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మండు మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు,పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య చిత్రపటానికి రైతులు,కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొనిపేక కార్యక్రమాన్ని



ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మదుగు సాంబమూర్తి, మార్కెట్ చైర్మన్ బానోట్ రాంజాబు, ఇల్లందు పట్టణ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు దొడ్ల దానియ్యల్,పులి సైదులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల రామ, కల్లి పద్మసాయిం స్వామి, ఎలల పెళ్లి అనసూర్య, బోళ్ల సూర్యం, గూడా బాబురావు, మొగిలి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు మహిళ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మున్నూరు కాపు సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

హాజరైన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గ మున్నూరు కాపు సంఘం క్యాలెండర్ ను ముఖ్య అతిథిగా హాజరై క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మున్నూరు కాపు సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మున్నూరు కాపు సంఘం సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ మున్నూరు కాపు సంఘం కన్వీనర్ గంధం నాగేశ్వర రావు, డిప్ డైరెక్టర్ కుందుల లక్ష్మి కార్యాలయ పబ్లిక్, అధ్యక్షుడు తిపిరి రాజు బాబు, నాయకులు గడ్డం శ్రీనివాస్, చతులు నరసింహా, మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. -

## వార్డు సభ్యుడి స్థాయికి దిగజాలిన కేంద్ర మంత్రి బండి గద్దర్ పై బండి చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలి

టీజేపీని జిల్లా కన్వీనర్ టీజీ శ్రీనివాస్

పెళ్ళ్యూరు, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): గద్దర్ పై కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని టీజేపీని జిల్లా కన్వీనర్ టీజీ శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు.కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రిగా పనిచేస్తూ వార్డు మెంబర్ స్థాయిలో ఉన్న నాయకుడిలా మాట్లాడడం సరైనది కాదని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రత్యేక విద్యార్థులతో గద్దర్ పాత్ర వెలకట్టలేదని తన ఆట పాటలతో తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ముందుండి నడిపించిన ఘనత గద్దర్ కే దక్కుతుందని అన్నారు.



## రహదారి భద్రతపై విద్యార్థులకు అవగాహన

విద్యార్థి దశ నుండే అవగాహన పెంచుకోవాలి

ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ సిబి లక్ష్మీ మార్గవి



రామచంద్రా, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): విద్యార్థి దశనుంచే ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన పెరచుచుకోవాలని ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ సిబి లక్ష్మీ మార్గవి సూచించారు. రోడ్డు భద్రత

మానోత్సవాల సందర్భంగా మంగళవారం రామచంద్రా పాలిటెక్నిక్ విద్యార్థులకు ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వాహనాలు నడిపే ప్రతి ఒక్కరు డ్రైవింగ్ లైసెన్సు కలిగి ఉండాలని, దివ్యత వాహనదారులు హెల్మెట్ ధరించాలి న్నారు. దేశ భవిష్యత్ యువత చేతిలో ఉందని, తొందరపాటు తనతో నిర్లక్ష్యంగా వాహనాలు నడిపి ప్రమాదాలకు గురి కావద్దన్నారు. అతి వేగంతో, అజాగ్రత్తగా వాహనాలు నడపడంలో నడిపే వారితోపాటు ఎదుటి వారు కూడా ప్రమాదాలకు గురయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. నేటి నమాజంలో పెరుగుతున్న ఆధునిక కలెక్టోపాటు సైబర్ క్రైంలు, మోసాలు జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సె రమేష్ ఆరోపిణి బాల నరేష్, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు. -

## మతిస్థిమితం కోల్పోయి మాట్లాడుతున్న బండి సంజయ్ గద్దర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు

చేసిన బండి క్షమాపణలు చెప్పాలి

చేసిన బండి క్షమాపణలు చెప్పాలి

మహేశ్వరం, అర్బన్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): ప్రజా యుద్ధ నౌక గద్దర్ పై కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను మహేశ్వరం అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు ఎన్సె రమేష్ తీవ్రంగా ఖండించారు. విలేజులలో మాట్లాడుతూ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ మతిస్థిమితం కోల్పోయి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. గద్దర్ జీవితాంతం ప్రజల కోసం అడి పాదారన్నారు. పాటలు, సూక్ష్మంగా ద్వారా ప్రజల్ని చైతన్యపరచి, దొరల పాలనకు దడ పుట్టించిన వీరుడు గద్దర్ తెలిపారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమంలో పొడుపున్న పొద్దు మీద నడుస్తున్న గానవాని అనే పాటలో ఉద్యమానికి ఉపిరి పోశారన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో విద్యార్థుల ప్రాణాలు కోల్పోతుంటే చూసి చలించి ముందుండి ఉద్యమాన్ని నడిపిన యుద్ధ నౌక గద్దర్ . వల్లె పట్టణ ప్రజలను చైతన్యం చేస్తూ చివరి వరకు ప్రజల కోసమే తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన గొప్ప వ్యక్తి గద్దర్ గురించి కనీస అవగాహన లేని బండి సంజయ్ ఇకనైనా గద్దర్ పై చేసిన వ్యాఖ్యలని ఉపసంహరించు కోవాలన్నారు. వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని కోరారు.



### రంగంపేట ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ లో ఆకస్మిక తనిఖీలు

కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రొవిజన్ అండ్ ఎక్స్ ప్రెస్ నిశాంత్



రంగంపేట, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గంలోని రంగంపేట ప్రావిజన్ ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ నుండి కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రొవిజన్ అండ్ ఎక్స్ ప్రెస్, నిశాంత్ మంగళవారం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ముందుగా కమిషనర్ కి సర్కిల్ ఇన్స్ పెక్టర్ సుధాకర్ పుష్పగృహ్యం ఆఫీసు పరిశీలన. ఆనంతరం కార్యాలయం నందు రికార్డుల పరిశీలన చేసేటప్పుడు నియంత్రించుటకు తగు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంగంపేట ప్రావిజన్ ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ కార్యాలయం నందు రికార్డులను పనితీరును పరిశీలించడం జరిగిందని నాలు సారా వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి వస్తున్న మద్దతు ఏ విధంగా నియంత్రించాలనే వాటిపై సూచనలు ఇవ్వడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగంపేట ప్రావిజన్ ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ సీనియర్ పాల్గొన్నారు.

### రామాలయం నిర్మాణానికి లక్ష రూపాయల విరాళం శ్రీ కృష్ణానగర్ అధ్యక్షులు దారం శివ గుప్తా



కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం శ్రీ కృష్ణ నగర్ లో నూతన రామాలయం గుడి నిర్మాణం కోసం 129 డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ చేతుల మీదుగా శ్రీ కృష్ణానగర్ అధ్యక్షులు దారం శివ గుప్తా రామాలయం గుడి నిర్మాణం కోసం స్వయంగా లక్ష రూపాయలు విరాళం ఇచ్చారు. దేవుడి కృప తేనెదే మసం లేము అలాంటిది రామాలయం గుడికి. రూ లక్ష రూపాయలు ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉంది అని వ్యక్తంచేశారు. రోజు మసం పూజించే దేవుడికి విరాళం ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. రాజోయే రోజుల్లో అనేకంగా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టమని తెలిపారు.

### పెదపూడిలో గోగులమ్మ వాలి సంబరం



పెదపూడి, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): అనపర్తి నియోజకవర్గం పెదపూడి మండలం గోలూరి మామిడాడలో సంత మార్కెట్ వద్ద గోగులమ్మ అమ్మవారి సంబరం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంలో తీస్తూర్ డబ్బులు, గరగ స్తుత్యాలు చూపరలను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి డ్వారంపూడి వెంకటరెడ్డి (వింకపండు) సభ్యులు గంగరెడ్డి, జి ఎన్ రెడ్డి, మేడపాటి హరి నారాయణ రెడ్డి, మురమళ్ళ వెంకటరమణ, కాకి సత్యనారాయణ, మేడపాటి వరప్రసాద్ రెడ్డి, జాత్యుకు సూరికుమారి, డ్వారంపూడి, కొవ్వూరి, కడిమి వెంకట్రావు, భక్తులు అమ్మవారి దర్శనం చేసుకున్నారని ఆధ్వర్యంలో సెక్రటరీ కృష్ణ సుధాకర్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కడిమి వీర వెంకట మురళీకృష్ణ తెలిపారు.

### పీర్జాదిగూడ కమిషనర్ కు తుంగతుర్తి సన్మానం ఉత్తమ కమిషనర్ అవార్డు అందుకున్న త్రిశైవ్యర్ రావు



మేడిపల్లి, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): పీర్జాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ త్రిశైవ్యర్ రావు కు ఉత్తమ కమిషనర్ అవార్డు వచ్చిన సందర్భంగా పీర్జాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తుంగతుర్తి రవి అధ్యక్షులలో సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్థానికంగా ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కమిషనర్ తో చర్చలు జరిపి, ప్రజల సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీర్జాదిగూడ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, ఎస్సీ సెల్, ఎస్టీ సెల్, బీసీ సెల్, యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్యూఐ, మహిళా నాయకులు, అలాగే పార్టీకి చెందిన అన్ని విభాగాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సల్గొండ జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న రైతు ధర్మాల్లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తో కలిసి పాల్గొన్న అంబర్ పేట కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ కుమార్ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో అంబర్ పేట డివిజన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సినియర్ నాయకులు మల్లెపేటి యాదవ్, సింగ జోగి శ్రీమ, ధరమ, సంతోష్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. -సల్గొండ, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్):

# పిస్తా హౌస్ వద్ద ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి తో పాటు పార్కు అభివృద్ధి

- మోడల్ గ్రేవ్ యార్డుకు శంకుస్థాపన చేసిన మేయర్ గద్వాల
- పాల్గొన్న డిప్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్ బన్నాల



చిలుకానగర్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): గ్రేటర్ లో ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ఫోకస్ పెట్టినట్లు మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి వెల్లడించారు. మంగళవారం ఉప్పల్ సర్కిల్ చిలుకా నగర్ వార్డు లో సుమారు రెండు కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టిన మోడల్ గ్రేవ్ యార్డ్ ను డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలక్ష్మి, చిలుకా నగర్ కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత, జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేకమ్ పాటిల్ లతో కలిసి మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఆనంతరం చిలుకా నగర్ లోని పలు కాలనీల సమస్యల పై కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత వివరించగా వాటిని డిప్యూటీ మేయర్, అధికారులతో కలిసి సమస్యలను పరిశీలన చేసిన మేయర్ అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ పిస్తా హౌస్ వద్ద ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి తో పాటు అక్కడ ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో పార్కు అభివృద్ధికి

చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. బ్యాంకు కాలనీలో ఓపెన్ డ్రైనేజీ స్టాన్లలో బాక్స్ డ్రైనేజీ పనులకు అంచనా ప్రాతిపదికకు అనుగుణంగా నిధులు మంజూరు కాలేదని, ఇంతకు ముందు ప్రతిపాదించిన అంచనా మేరకు నిధులు మంజూరు చేయాలని కార్పొరేటర్ కోరగా, అవసరమైన నిధుల మంజూరుకు నివేదిక వంపాలని జోనల్ ఎస్.ఈ ని మేయర్ ఆదేశించారు. చిలుకా నగర్ మెయిన్ రోడ్డు పోవమ్మ బెంపుల్ చౌరస్తా వద్ద బోవర్ల మున్సిపాలిటీ నుండి స్ట్రామ్ వాటర్ డ్రైన్, ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రామ్ వాటర్ ఓవర్ ఫ్లో నీరు కాలనీలోకి రావడంతో కాలనీవాసులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత వివరించి, ప్రధాన ట్యాంక్ లైన్ నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరగా, మేయర్ పరిశీలన చేసి వాటర్ వర్వ్ ఎండ్ తో మాట్లాడి తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నాచారం చెరువు మత్తడి నుండి ఓవర్ ఫ్లో తో కాలనీలోకి చెరువు నీరు రావడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు మల్లికార్జున్ నగర్ కాలనీవాసులు మేయర్ కు విన్నవించగా వరద నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని జోనల్ ఎస్ ఈ ని ఆదేశించారు. అజం ఫూల్ అలకపూరి నార్త్ కాలనీ వద్ద పార్కు అభివృద్ధి కి చర్యలు తీసుకుంటామని ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు తో పాటుగా వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని మేయర్ అధికారులను ఆదేశించారు. మిస్టర్ ఎస్ క్లెవ్ నాలా క్రాసింగ్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలని గతంలో ఉన్న క్రాసింగ్ బ్రిడ్జి వరద నీరు నిలిచి దెబ్బతిన్న నేపథ్యంలో



వత్తయిన బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలని కాలనీవాసులు కోరారు. ఇందిరా నగర్ ప్రస్తుతం ఉన్న కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం తొలగించి మల్లీ చర్లస్ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మాణం చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని మేయర్ కాలనీవాసులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆంజనేయులు, ఏ ఎమ్ హెచ్ ఓ రంజిత్, హోమోలొజీ డివిజన్ అసైన్డ్, పోలీసు ఏసీబి చక్రపాణి, సీఐ. ఎల్.కె.ఎ. లు చిరంజీవి, మాధవరెడ్డి, ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ రాధా రాజి, ఈఈ నాగేందర్, హరిలాల్, ఈ ఈ. నాయక్, డి. ఈ. రవీందర్, డి. ఈ. వెన్నెల గౌడ్, ఏ.కె. వినీత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తుర్కపల్లి లో మందకృష్ణ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



పద్మశ్రీ మందకృష్ణ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం ముస్తాబాద్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం తుర్కపల్లి గ్రామంలో ప్రతిష్ఠాత్మక పురస్కారం వద్ద శ్రీ అవార్డుకు అంకితం చేసిన మందకృష్ణ మందిర చిత్రపటానికి ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులలో పాలాభిషేకం చేశారు. మందిర జాతికి ఎనలేని సేవలు చేసిన జాతి బిడ్డకు గౌరవం దక్కడం హార్షవదగ్గ విధులను నాయకులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు నాగరాజు మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు అశోక్ మాదిగ, ఉపాధ్యక్షుడు దుర్గాప్రసాద్ మాదిగ, అంబేద్కర్ సంఘ అధ్యక్షుడు మల్లెపేటి మాదిగ, నాయకులు మాజీ సర్పంచులు దుర్గాప్రసాద్, అంజనే ఖాను, నాయకులు ఎల్లం, దేవయ్య, రాజయ్య, ఎల్లయ్య బద్దయ్య, రామలలి చిన్న బాలయ్య అంజయ్య రంజిత్, భానుచందర్, సర్పంచి, ప్రవీణ్, కల్లెగోడ నవీన్ విజయ్



తదితరులు పాల్గొన్నారు. పోతుగల్ లో ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన కార్యవర్గం ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్ గ్రామంలో మాదిగ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన గ్రామ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షుడు మాజీ ఎంపీటిని కొండని బాలకిషన్, ఉపాధ్యక్షుడు చేపూరి హరిప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పంచి శ్రీనివాస్, క్యాబినెట్ సెంటం కృష్ణమూరిగాని శ్రీకాంత్ లు బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్ లో తలపెట్టిన మేము గౌంతులు లక్ష దేవులు ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ అధ్యక్షులలో జరగబోయే కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు రంగుల రాజు, క్యాబినెట్ బాలయ్య, రాజయ్య, పద్మరామలలి, అంజనే, దేవరాజు, వెంకటేశ్, విక్రమ్, వేణు, రమేష్, పోవయ్య, దేవరాజు, సర్వే, శంకర్, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అర్బులైన పేదలకు రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలి

మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రా రెడ్డి



నాగారం, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): నాగారం మున్సిపల్ పరిషత్ రేషన్ కార్డులు లభింపజేసేందుకు సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గిపోయిందని, గతంలో దరఖాస్తు చేసుకున్న సుమారు 600 మంది లభింపజేయబడలేదు. అంబేకర్ అయి ఉండగా, ఇంటిలో సర్వే అనంతరం కేవలం 253 మందికి మాత్రమే అర్హత అధికారులు ప్రకటించారని మాజీ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రా రెడ్డి అన్నారు. ఈ విషయమై మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ చంద్రా రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇంకా వందలాది అర్బులైన కుటుంబాలు రేషన్ కార్డుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నాయని తెలిపారు. సర్వేలో సరైన లభింపజేయాలని ఎంపిక చేయడంలో తోపాటున్నాయని అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని, కార్డులను తొలగించడం బాధాకరమని ఆయన

వాగ్ధానించారు. రేషన్ కార్డుల కోసం ప్రయత్నిస్తున్న పేదలు ప్రభుత్వంపై తమ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మాకు రేషన్ కార్డులు రాలేదు, మా కుటుంబాలు ఆకలితో అలమటిస్తున్నాయని బాధితులు వాపోయారని అన్నారు. ఈ రేషన్ కార్డుల ద్వారా ఆరోగ్యశ్రీ, విద్యుత్ బిల్ మాఫీ, గ్యాస్ సబ్సిడీ, ఇందిరమ్మ ఇల్లు వంటి కీలక సంక్షేమ పథకాలు లభిస్తుండడంతో, ప్రతి కుటుంబానికి ఈ కార్డులు అవసరమని స్థానికులు పేర్కొన్నారు ఆయన అన్నారు. ఈ పథకాలతో పేదల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడతాయనే నమ్మకం ఉందని, కానీ వాస్తవంలో పేదల ఆశలు నెరవేరడం లేదని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డులు అందించేలా చర్యలు తీసుకొని, మున్సిపల్ పేద ప్రజల సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రా రెడ్డి అన్నారు.

## ఉద్యమంలో పాల్గొనని.. ఉద్యమకారులకు ఎఫ్ఐఆర్, బైండోవర్ పత్రాలు లభించవు

పలిగొండ, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ వద్ద జరిగిన కేంద్రంలో మంగళవారం తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ శీలం స్వామి, మండల అధ్యక్షుడు మధురంగిని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఒక పత్రిక ప్రకటనలో ఈ విధంగా తెలియజేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు ఉండవలసిన దృవపత్రాలలో ఎఫ్ఐఆర్ గానీ, బైండో ఓవర్ కేసులు గానీ ఉండాలని నిర్ణయం నిబంధనలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని, కొందరు ఉద్యమ నాయకులు ఇప్పటి వరకు దృవపత్రాలు, బైండోవర్ దృవపత్రాలు ఇవ్వించడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, అవి మోసపూరితమని వారు అన్నారు. వారు చేసే చిల్లర ఎత్తులు సాగవని, స్పష్టంగా ఉద్యమకారులను గుర్తించడానికి ప్రభుత్వం కమిటీలు వేయాలని, కమిటీ వేసి, ఉద్యమకారులను గుర్తించి, గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని, గత ఆరు సంవత్సరాలగా ప్రభుత్వాన్ని విజ్ఞప్తి చేస్తూ ఉన్నామని, ఇందుకు ప్రభుత్వం సానుకూలంగానే స్పందించి ఉద్యమకారులకు అత్యంత నాయకుడు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జరిపిన అనేక సర్వ సభ్య సమావేశాలలో వాగ్ధానం చేసినారు కనుక, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా



తెలంగాణ ఉద్యమకారులను ఇంతకు పూర్వం కూడా, ఎక్కడా, ఎవరినీ దబ్బులు అడగడం లేదని, గతంలో మా రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ బీమ శ్రీనివాస్ ప్రకటించి ఉన్నారు. అదే దారిలో యాదాద్రి ప్రభుత్వం పలిగొండ జిల్లా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం కూడా కొనసాగుతుందని వారు అన్నారు. వారు స్పష్టం చేసేది ఏమిటంటే, ఎక్కడ ఎవరిని దబ్బులు అడగడం లేదనీ, ఎవరైనా అడిగితే వారిని నిరీయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారని ఇప్పటివరకు మాకు మేమే, మాకు ఉన్న పరిమిత మైన వనరులతో, ఎవరి దబ్బులు వారు, ఎవరి దాష్టీలు వాళ్ళు భరిస్తూ కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తున్నామన్నారు. ఉద్యమకారుల ఫోరంలో జిల్లా, మండలాలలో బయటనే అత్యధిక మంది ఉద్యమకారులు ఉన్నారని, అందుకే ఉద్యమకారులను గుర్తింపు డిమాండ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పెట్టి ఉన్నామని, ఉద్యమకారుల ఆశలు ఆకాంక్షలను లైట్ ఉంచుతున్నది. మాత్రం తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం మాత్రమేనీ గంటాపెట్టగా చెప్పుచున్నామని, ఎవరెన్ని దుర్మార్గులు, తప్పుడు ప్రచారాలు చేసినా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ముందుకే సాగుతుందని పత్రికాముఖంగా తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు తెలియపరుస్తున్నామన్నారు.

## రఫీని సన్మానించిన మార్వాడి గంగరాజు

ముస్తాబాద్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండలం కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ రఫీ అసిస్టెంట్ ఇంజనీరింగ్ ఫలితాలతో ఉద్యోగం సంపాదించిన సందర్భంగా అతన్ని మహాత్మ్య జ్యోతిబాపూలే గ్రంథాలయం వ్యవస్థాపకుడు మార్వాడి గంగరాజు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గంగరాజు మాట్లాడుతూ కొండాపూర్ గ్రామంలో గతంలో అనేక రంగాలలో ఉద్యోగాలు సంపాదించిన నాయకులను సన్మానిస్తూ ప్రోత్సహించడం చాలా సంతోషాన్ని తెలుపుతోంది. యువత కష్టపడి చదివి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి మంచి స్థాయిలో ఉన్నప్పుడే సమాజంలో మంచి గౌరవం గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. రాజోయే భవిష్యత్ తరాలు అదర్భంగా తీసుకొని ఉద్యోగస్థులగా నియామకం కావడానికి ఆస్కారం ఉంటుందన్నారు. మన గ్రామానికి చెందిన ఉద్యోగస్థులను అదర్భంగా తీసుకొని రాజోయే భవిష్యత్ తరాలు మంచి విద్యను అభ్యసించి జీవితంలో ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడి, తల్లిదండ్రులకు గ్రామానికి మంచి పేరు తేవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ కమిటీ చైర్మన్ కనమేని పెంపె రెడ్డి,



వైస్ చైర్మన్ పెద్దూరి శ్రావణ్ కుమార్, సెక్రటరీ మహమ్మద్, కానిస్టేబుల్ హైమద్, మున్సి కమిటీ యూత్ సభ్యులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యాజిసి గ్రేడ్ లైన్స్ సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం

ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సామిడి వంశీ వర్ధన్



అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): యాజిసి గ్రేడ్ లైన్స్ సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధమని ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సామిడి వంశీ వర్ధన్ అన్నారు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు మండలం అధీలకారిత విద్యార్థి సమాఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి చింత వెంకటేశ్ అధ్యక్షులలో రావి నారాయణ రెడ్డి కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన కౌన్సిల్ కార్యవర్గ సమావేశానికి ఏబిఎస్ఎఫ్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి సామిడి వంశీ వర్ధన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ కేంద్రం జిల్లాలే విడుదల చేసిన యాజి సి గ్రేడ్ లైన్స్ సర్దుబాటు ను వెంటబట్టే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం వలన రాష్ట్రంలో ఉన్న యూనివర్సిటీ లు తమ స్వభావం స్వయం ప్రతిపత్తిని కోల్పోయిన, వీలని నియమావళిలో రాజకీయ ప్రాబల్యం, దబ్బు ప్రమేయం ఉండే అవకాశం ఉంటుందని, అలాకాకుండా విద్యార్థుల వైస్ ఛాన్స్ లర్నీ గా ఎంపిక చేయాలంటే కేంద్ర గ్రెడ్స్ ను వెంటబట్టే రద్దు చేయాలని లేదంటే ఏబిఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టి కార్మిక్ రెడ్డి, కాబి శ్రావణి, సంగి పార్వతి, అరవింద్, చందు, రాఘవ తదితరులు పాల్గొన్నారు. -

## బాల్య వివాహ యత్నాన్ని అడ్డుకున్న అధికారులు



రావికపతం, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): రావికపతం మండలం తట్టలండ్ గ్రామంలో పదహారేళ్ళ మైనర్ బాలికకు అదే గ్రామానికి చెందిన 30 ఏళ్ల యువకుడితో ఫిబ్రవరి 16న వివాహం నిశ్చయించారు. తమకు అందిన సమాచారంతో రావికపతం సెక్షన్ల సూపర్వైజర్ సరోజినీ తో పాటు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు నాగమణి ధర్మవతి నవీనాలయం మహిళా పోలీస్ పావని హెల్ప్ లైన్ అధికారి రాజు మంగళవారం బాలిక ఇంటికి వెళ్లి మైనర్ బాలిక వివాహం జరిపించడంపై ఆరా తీసి బాలిక తల్లిదండ్రులను బంధువులను ప్రశ్నించారు.

## పాపాయపాలెంలో పశు వైద్య శిబిరం



బెల్లంకొండ, జనవరి 28 (నిఘా న్యూస్): మండలంలోని పాపాయపాలెం గ్రామంలో ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. మండల పశు వైద్యులు డాక్టర్ జి కార్యక్రమంలో మొత్తం 587 అందులో 5 ఏడగరిని పశువులు, 4 నూడి పశువులు, పెద్ద పశువులు 140, దూడలు 92 నట్టల నివారణ మందు తాగించడం జరిగింది. అలాగే గొర్రెలు మేకలు నట్టల నివారణలు త్రాగించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మాజీ సర్పంచి, మండల పశువైద్యులు డాక్టర్ జి బాలకృష్ణ రెడ్డి, పశు వైద్యశాల సహాయక నిపుణుడి అరుణ దేవయ్య భార్గవ్ నాగార్జున వెంకటేశ్, రిటైర్డ్ ఎల్ ఎస్ వి దాసు, పాల్గొన్నారు.







